

اِنَّ الْفَصْلَ بِيَدِ اللّٰهِ لِيُؤْتِيَهُ مِمَّنْ يَشَاءُ عَسَىٰ اَنْ يَّعْزِمَنَّكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوٰمًا

اخبار احمدیہ

رہ ۳ مارچ۔ (دبئی ٹراک) سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیؑ علیہ السلام (ثانی امیر اللہ تعالیٰ سے ہفرہ العزیز کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔
لاہور یکم اپریل۔ مکرم نواب محمد عبداللہ خاں صاحب کی طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔ احباب صحت کاملہ دعا جمل کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔
کراچی یکم اپریل۔ ٹالیڈین پاکستان کے نامزد سفیر تھے۔ اے جیم آج کراچی سے ایئر ڈرام روانہ ہو گئے۔

تار کا پتہ: الفضل الھوسا ٹیلیفون نمبر ۲۹۷۹
یوم: چہار شنبہ
۶ رجب ۱۳۷۱ھ فی ۱۸
شعبہ: ۲ شہادت ۱۳۰۳ - ۲ اپریل ۱۹۵۲ء نمبر ۸۰
جلد ۱۲

حضرت ام المؤمنین مدظلہا العالی تشویشناک علالت
رہ ۱۰ یکم اپریل۔ مکرم جناب ناظر صاحب اعلیٰ دبئیہ تار مطلع فرماتے ہیں۔
"حضرت ام المؤمنین مدظلہا العالی کی عام حالت بدستور ہے۔ صرف اتنا فرق پڑا ہے۔ کہ گذشتہ چوبیس گھنٹے سے ٹیپ ہوجنارل ہے۔ احباب اس بابرکت اور نہایت اہم وجود کی کامل شفایابی اور درازی عمر کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

ٹونس کا معاملہ آج سلامتی کو نسل میں پیش کر دیا جائیگا

کراچی۔ یکم اپریل۔ پاکستان نے متحدہ خارجہ کے ایک ترجمان نے اعلان کیا ہے کہ پاکستان نے سلامتی کونسل کے ممبروں سے درخواست کی ہے کہ وہ کونسل میں ٹونس کا معاملہ پیش کرنے کے سلسلے میں پاکستان اور دوسرے چودہ ممالک کی تجویز کی حمایت کریں۔ اس امر کا پچھلے ہی اعلان کیا جا چکا ہے کہ حکومت پاکستان نے ٹونس اور فرانس کے تعلقات اور زیادہ بگڑنے دیکھ کر سلامتی کونسل میں اپنے نمائندے پر و فیسرائے۔ ایس جناری کو مدایت کی ہے۔ کردہ اقوام متحدہ کے منشور کی دفعہ ۸۴ کے تحت ٹونس کا معاملہ عد سے صلہ سلامتی کونسل میں پیش کریں۔ دفعہ مذکور کے تحت سلامتی کونسل کسی ایسے مجتہدے میں مداخلت کر سکتی ہے جس میں الاقوامی امن میں خلل پڑنے کا اندیشہ ہو۔ آج وزیر خارجہ چودھری محمد ظفر اللہ خاں نے پارلیمنٹ میں اس بات کی تصدیق کی کہ پاکستان سے ٹونس اور فرانس کا جھگڑا طے کرنے کے سلسلے میں امداد کی درخواست کی گئی ہے۔

انڈونیشیا میں تینٹلٹ پارٹی نے نئی مخلوط کابینہ مرتب کرنی جا کر تہ یکم اپریل۔ انڈونیشیا میں تینٹلٹ پارٹی کے لیڈر نے نئی مخلوط کابینہ مرتب کر لی ہے۔ کابینہ میں تینٹلٹ پارٹی اور شری پارٹی کے چار چار وزیر شامل کئے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ تینٹلٹ پارٹی کے دو لیبر پارٹی کا ایک اور کریمین پارٹی کا ایک نمائندہ شامل ہے۔ صدر حکومت ڈاکٹر سوکارنہ نے اچھی کابینہ کی منظوری دینی دی ہے۔ خیال ہے نئی حکومت میں مسٹر دوئم وزارت خارجہ کا عہدہ سنبھالیں گے۔

مصر کے سٹایدیروں کی طرف سے پاکستانی تجویز کی پر زور حمایت

تفہرہ یکم اپریل۔ پاکستان کی تحریک پر اہم میں الاقوامی معاملات کے بارے میں باہمی صلاح و مشورے کا نظام قائم کرنے کے لئے بارہ اسلامی ملکوں کے وزراء نے اہم کی جو کانفرنس بلائی گئی ہے۔ مصر کے سات نامور ایڈیٹروں نے اس کی پر زور حمایت کی ہے۔ ان میں الامرام۔ الزمان۔ الدعویٰ اور الشرق وغیرہ کے اخباروں کے ایڈیٹرز شامل ہیں۔ مصری پریس سنڈیکیٹ کے صدر فنوکی ابازا نے اسے ایس ایس ایڈیٹرز پریس آف پاکستان کے نمائندے کو ایک بیان دیتے ہوئے کہا ہے کہ وزراء نے اہم کی جو کانفرنس اسلامی ملکوں کے لئے ایک نیک فال ہے۔ اگر تمام اسلامی ملک متہد رہیں۔ اور اہم میں الاقوامی معاملات میں صلاح و مشورے کے بعد عمل کر دیا جائے گا۔ تو وہ دنیا میں عزت اور آزادی کی زندگی گزار سکتے ہیں۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ کانفرنس شہر کے مسائل کو حل کرنے میں صحیح رہنمائی کرے گی۔ اور ایسے ٹونس اور موتر اندامات عمل میں لائے گی۔ کہ جس سے عرب لیگ کا کامیوں کی تلافی ہو سکے گی۔ انہوں نے یہ بھی واضح کیا کہ مسلمانوں کے اتحاد پر دوسروں کو کسی قسم کا تشبہ نہیں کرنا چاہیے۔ اور انہیں قبائلی اندیشوں کو اپنے دل میں بگڑ نہیں دینی چاہیے۔ ان کے اتحاد کا مطلب یہ نہیں ہے کہ وہ کسی کی مخالفت کرنا چاہتے ہیں اسلام نے مسلمانوں کو انصاف اور رواداری کی تعلیم دی ہے۔

امین میں خلل پڑنے کا اندیشہ ہو۔ آج وزیر خارجہ چودھری محمد ظفر اللہ خاں نے پارلیمنٹ میں اس بات کی تصدیق کی کہ پاکستان سے ٹونس اور فرانس کا جھگڑا طے کرنے کے سلسلے میں امداد کی درخواست کی گئی ہے۔

ایک خبر رساں ایجنسی نے اطلاع دی ہے کہ پاکستان اور عرب و ایشیا کی چودہ حکومتیں ٹونس کا معاملہ سلامتی کونسل میں کل پیش کر رہی ہیں۔ یہ معاملہ پیش کرتے ہوئے کونسل سے درخواست کی جائے گی کہ اس اہم معاملے پر جس سے بین الاقوامی امن کو خطرہ لاحق ہے۔ فوراً غور شروع کیا جائے۔ جس خط میں کونسل سے اس معاملے پر غور کرنے کی درخواست کی جا رہی ہے۔ عرب اور ایشیائی ممالک کے گروپ نے ایک نمائندہ اجلاس میں آج اس کے مسودے پر طرہائی کھٹے ٹھیک غور کیا۔ پر ڈیپسہر بخاری نے جن کی صدارت میں یہ اجلاس منعقد ہوا تھا۔ اجلاس کے اختتام پر اخبار نویسوں کو بتایا کہ اس خط میں کونسل پر یہ واضح کیا گیا ہے کہ ٹونس کے تازہ واقعات سے شمالی افریقہ کے ممالک میں کشیدگی بڑھ گئی ہے۔ جو بین الاقوامی امن کے لئے سخت خطرے کا باعث ہے۔ پاکستانی نمائندے پر و فیسرائے۔ ایس جناری آج سے سلامتی کونسل کے صدر ہو گئے ہیں۔

افغانستان میں نئے پاکستانی سفیر کا تقریر

کراچی یکم اپریل۔ ریاستوں اور سرحدی علاقوں کے جھگڑے کے سکرٹری کرنل اے۔ ایس۔ بی شاہ کو افغانستان میں پاکستان کا سفیر مقرر کیا گیا ہے۔ ان کی جگہ کرنل عبدالرحیم خان ریاستوں اور سرحدی علاقوں کے جھگڑے کے سکرٹری مقرر ہوئے ہیں۔ انہوں نے اپنے نئے عہدے کا چارج لے لیا ہے۔

ٹونس سے آئے خبروں میں بتایا گیا ہے کہ ٹونس کے نئے وزیر اعظم صلاح الدین بکوش سرکاری عہدہ بدادوں پر تینٹلٹ کابینہ بنانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ کیونکہ تمام سیاسی لیڈروں نے ان کے ساتھ تعاون کرنے سے انکار کر دیا ہے۔

ٹونس میں مکمل ہڑتال

ٹونس یکم اپریل۔ آج ٹونس شہر کے عرب اور یورپی علاقوں میں مقامی باشندوں کی تمام دکانیں بند رہیں۔ فرانسیسی حکام کے مطالبہ کے خلاف احتجاج کرنے کے لئے ہڑتال کا اعلان ٹونس کی مزدوریوں کی طرف سے کیا گیا تھا۔ اگرچہ شہر میں مکمل ہڑتال رہی۔ لیکن سرکاری ملازمین نے حسب معمول کام جاری رکھا۔ ٹونس کے دوسرے شہروں میں بھی فرانسیسی فوج کے دستے گشت کرتے رہے۔ تاکہ ہڑتال کی وجہ سے کہیں کوئی تصادم نہ ہو سکے۔ پریس سے آمدہ اطلاع میں بتایا گیا ہے کہ فرانس کے وزیر اعظم بو سو نے ٹونس کی صورت حال کے متعلق آج رات ایک بیان دے رہے ہیں۔

ایسی تحقیقات کے خفیہ کاغذات

لندن یکم اپریل۔ ایسی تحقیقات سے متعلق خفیہ کاغذات کا ایک بیڈل دولوں کو سرگ پر گرا ہوا ملا ہے۔ سکاٹ لینڈ پارٹی اس ہاتھ کی تحقیقات کر رہے ہیں۔

خواتین پاکستان کی سالانہ کانفرنس

جلسہ مضامین کا اجلاس
لاہور یکم اپریل۔ آج یہاں خواتین پاکستان کی تیسری سالانہ کانفرنس کے سلسلے میں جلسہ مضامین کا جلسہ منعقد ہوا۔ بیگم شہناز نے صدارت کی۔ اجلاس میں چاروں مباحثہ کمیٹیوں کی رپورٹوں اور کھلے اجلاس میں پیش ہونے والی قراردادوں پر غور کیا گیا۔ یکیشیاں اسلامی سکولوں کی اقتصاد ترقی، تعلیم، فنون لطیفہ تمدن اور صحت و صفائی سے متعلق امور پر غور کرنے کے لئے بنائی گئی تھیں۔ ان رپورٹوں اور قراردادوں پر عمل کے

برما میں توہمی زبان کو سرکاری زبان قرار دے دیا گیا

انجون یکم اپریل۔ تمام برما میں برمی زبان کو سرکاری زبان کی حیثیت دے دی گئی ہے۔ چنانچہ حکومت نے ہدایت جاری کی ہے کہ آئندہ تمام دفاتر میں برمی کو

روزنامہ الفضل

۲۸ اپریل ۱۹۵۲ء

سرگودھا میں کیا ہو رہا ہے؟

ہم جان دیتے ہیں کہ لیکن نبی علیہ السلام کی نبوت پر اہل حق نہیں آئے ہیں۔
 الفاظ کو قائم رکھ کر اس کا مفہوم بدلنے والا زندگی ہے اور زندگی اسلام میں واجب العقل اب جن تقریروں کی روئاد پر یہ سرخیاں جمائی گئی ہیں۔ معمولی سمجھ کا آدمی بھی سمجھ سکتا ہے۔ کہ ان کا متن کیا ہوگا۔ چند فقرے "شعلہ" ہی سے ملاحظہ فرمائیے۔

مولوی عبدالرحیم صاحب مبلغ ضلع لاہور نے تقریر کرتے ہوئے فرمایا کہ مرزائی فرقہ افریگیوں کی پیداوار ہے۔ انہیں امریکہ اور برطانیہ سے امداد ملتی ہے۔ جس کے عوض یہ بد باطن لوگ محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی امت کو برباد کرنے کے لئے انہیں نٹ نٹے گڑے سکھاتے ہیں۔ اور ہمارے ملک میں ان کے جاسوسی کے ذریعہ نفع انجام دیتے ہیں۔

محمد بن جاندہری نے کہا: تقسیم ملک کے متعلق آپ نے فرمایا کہ قائد اعظم رحمۃ اللہ علیہ نے تقسیم اس لئے کرانی تھی کہ ہم علیحدہ ہو کر تنظیم کر سکیں گے تجارت پر چھاپ سکیں گے لیکن انہوں نے کہا کہ آج ہم اس وقت تجارت نہیں کر سکتے جب تک کہ ہم مرزائی نہ ہو جائیں۔ حکومت کے ذریعوں میں غیر مرزائی بننے تریاں نہیں رہتیں۔

آپ نے کہا کہ مسلمان بھائیو اگر مرزایہ کہہ رہے ہیں۔ تو کیا ہمارا حق نہیں کہ ہم ایسے حالات پیدا کریں۔ کہ یہی دجال ابن دجال اور اس کے پیروکاروں سے بھاگنے پر مجبور ہو جائیں۔

عوام ہم میں ان کی طرح ایسے حالات پیدا کریں گے۔
 عطا اللہ شاہ بخاری نے کہا: آپ لوگ سب بے حس اور چلتی پھرتی ماشیں ہیں۔ جن سے سخت بددلتی آتی ہے۔ مقام برسرِ سکہ کہ جس پاکستان کو حاصل کرنے کے لئے آپ نے دس لاکھ معصوم بچوں۔ نوجوانوں اور بوڑھوں کو شہید کر لیا۔ ایک لاکھ بیٹیوں کی عصمت کی قربانی دی۔ آج آپ کا

ہند روز ہوئے ہم نے الفعل میں قبل از وقت سرگودھا کی اجرائی کا فرض کی طرقت حکومت اور مسلم لیگ نے توہین دلافی تھی۔ اور روزنامہ "زمیندار" سے ہائی کورٹ کے ایک حالیہ فیصلہ کے اقتباسات ثبوت میں درج کر کے اس امر کو واضح کیا تھا کہ کس طرح اجرائی لیڈروں کی قتلہ انگیز شعلہ فشاںیاں ملک کی نفسا خراب کر کے بعض بھولے بھالے گروہ شیعہ مسلمانوں کو قتل و غارت جیسے افعال شنیعہ کے ارتکاب پر کساتی ہیں۔ اور ملک کے امن و امان کو کس طرح تباہ کیا جا رہا ہے۔

ہم نے بروقت اکتبا کر دیا تھا اور ہمیں امید تھی کہ حکومت اور مسلم لیگ لیڈر ہماری اس بروقت آواز سے ضرور فائدہ اٹھائیں گے۔ اور سرگودھا کی کافرئوں کو اگر روک نہیں دیں گے تو کم سے کم کوئی ایسا موثر اقدام ضرور کریں گے جس سے اجرائیوں کی انتشار برفتنہ اور اشتعال آگ سے باز رکھا جاسکے گا۔ اور یہ میں امید تھی کہ مسلم لیگ لیڈر متنبہ ہو کر ان کے جلسہ کی رونق اڑانی کرنے سے گریز کریں گے۔ مگر خود غلط بودا سنجہ مایندہ شیم

سرگودھا میں نہ صرف اجرائیوں نے پورے زور سے اپنی اشتعال انگیزوں کا مظاہرہ کیا بلکہ جیہ کہ اجرائی اخبار "شعلہ" کو بھی اعتراضات سے سربرکازہ مقامی مسلم لیگ لیڈروں نے ملک میں انتشار پھیلانے کی تلقین کرنے والی کافرئوں میں نہ صرف شمولیت ہی کی بلکہ اجرائیوں کی معتدات تقریریں اپنی صدارت میں کر لیں۔ اور ان تقریروں میں جو بوجھ بھاریاں اس کا اندازہ "شعلہ" کو "مورخہ ۲۸ مارچ ۱۹۵۲ء کے صفحہ اول کی سرخیاں سے ہوتے ہیں۔ ملاحظہ ہوں سرخیاں جب تک سر طفر اللہ وزیر خاں رہے ہے کشمیر پاکستان کو نہیں مل سکتا۔
 ظفر اللہ پاکستان کا دنا دار نہیں حکومت کی مشینری کے پرزے جموادی حرمی کے مطابق تبدیل کئے جاتے ہیں۔

کالہو

دہی پاکستان ان سیدہ کذاب کے بیٹیوں کی وجہ سے سخت خطرہ میں ہے اور جیہ کہ مرزا محمود نے کہا ہے بلکہ خدا نخواستہ یہ لوگ اپنے مقصد میں کامیاب ہو گئے۔ تو یاد رکھو کہ ہندوستان والوں نے تو ایک لاکھ بیٹیاں روک لی تھیں۔ لیکن ان کے لئے مزید چار لاکھ تیار کرنی چوں گی۔ کیونکہ اس فرقہ کی بنیادہما ان چیزوں پر رکھی گئی ہے۔

اگر کس چک گاؤں۔ قصبہ یا شہر میں ان کے مبلغ آئیں۔ تو ان کی اچھو طرح "حافظ واقعہ" کی جائے۔ اگر وہ اس کے متعلق استفسار کریں۔ تو کہہ دو کہ یہ تمہارے برقعہ کنٹرول ہی کی سنت ہے کیونکہ اگر ربوہ میں بخاری تقریر نہیں کر سکتا۔ تو کسی مرزائی کو یہاں تقریر کرنے کی اجازت نہیں ہونی چاہیئے۔

یہ ہے شعلہ نمونہ از خود اسے اجرائی شعلہ" کا اعتراف اور معلوم ہے۔ انارکسٹوں کی اس کافرئوں کی صدارت کس نے کی۔ اور خطبہ صدارت کس نے پڑھا وہ بھی "شعلہ" کی زبانی من لیتے۔

آخر میں مولانا محمد علی صاحب جاندہری نے حاضرین کا شکریہ ادا کیا اور فرمایا کہ آج ہم غیر محسوس کرتے ہیں کہ نوابزادہ محمد سعید قریشی نے صدارت قبول فرمائی۔ اور ایسا قیمتی وقت دیا۔ تقریبی صاحب نے اس کے اپنے بولگوں کی سنت پر عمل کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں مزید نیک کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

نواب زادہ محمد سعید صاحب کون ہیں اس کی وضاحت مسلم لیگیوں اور حکومت کے لئے ضروری نہیں ہے۔ سب جانتے ہیں آپ نے اپنے خطبہ صدارت میں کیا فرمایا "شعلہ" ہی سے درج ذیل ہے۔
 اجرائی اور مسلم لیگ کے اتحاد عمل سے باقی تمام جماعتوں کو بھج دوس مل لینا چاہیئے۔ اور اپنے اندر خلوص اور عقائد پیدا کر کے ہر ممکن ذریعے سے پاکستان کو مستحکم بنانے کی کوشش کرنی چاہیئے تاکہ ہمارا نخل امید عہد سے جلد باراد ہو سکے۔

کا کام صرف تبلیغ اسلام اور ملک کی تعمیر پر عملی حصہ لینا ہے۔ ہم آزاد ہو کر اپنے نصب العین کو حاصل کر چکے ہیں۔ لہذا اب ہماری سیاسی لڑائی ختم ہو چکی ہے۔

دشمن سرگودھا ۲۸ مارچ ۱۹۵۲ء
 ہم مسلم لیگ حکومت اور زعمائی خدمت میں عرض کرتے ہیں کہ کیا آپ نے ہائی کورٹ کا وہ تازہ فیصلہ بڑھا ہے جس میں کہا گیا ہے۔

"محرم ایک نوجوان آدمی ہے۔ اور اس کے ذہن نشین کر دیا گیا تھا۔ کہ مرزائی کا قتل اس کا مذہبی فریضہ ہے۔ اور اس قتل سے دینی نقطہ نظر سے اس کا مرتبہ بلند ہو جائے گا۔"
 ۳۰ اکتوبر کے جلسہ عام میں جو تقریریں ہوئیں۔ ان میں مرزائیت کو اسلام کے لئے مصیبت قرار دیا گیا۔

زمیندار ۱۹ مارچ ۱۹۵۲ء
 یہ آپ کی ہائی کورٹ کا فیصلہ ہے۔ اور اس قسم کی تقریریں کئے تھے کہ جبرتم کی تقریریں گوتھا میں کی گئی ہیں۔ انکار میں تقریریں کرنے والے تو ہیں اجرائی گورنمنٹ مسلم لیگیوں نے نہیں فرمائی تھی۔ مگر سرگودھا میں تو عوام کو مشتعل کرنے میں پورا پورا ساتھ دیا گیا ہے۔ چنانچہ اس کا نتیجہ یہ ہوا ہے۔ کہ سرگودھا میں احمدیوں کے جان و مال سخت خطرہ میں پڑ گئے ہیں اور پولیس کو انتظام رکھنا سخت مشکل ہو چکی ہے۔

مسلم لیگ کے لئے اور پاکستان کے تمام استحکام کے لئے احمدی جماعت نے جہز بائیاں کی ہیں۔ اور پھر گزشتہ انتخابات میں مسلم لیگ کی کامیابی کے لئے جو احمدیوں نے امداد کی ہے کیا اس کا پھل احمدیوں کو ہی بن سکا۔ کہ پاکستان کے ایک مسلمہ اور ثابت شدہ غدار گروہ کے ساتھ ملکر احمدیوں کی جان و مال اور عزت و ناموس کو اس طرح خطرہ میں ڈالا جا رہا ہے۔

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے اور دیکھا سے زیادہ اپنے عزیز احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔

حضرت امیر المؤمنین اید اللہ تعالیٰ کی ربوہ میں تشریف آوری

اولاد

مخلصین جماعت کا شکر یہ

از محکم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب حضرت امیر المؤمنین

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اید اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز ۲۲ مارچ بروز شنبہ قبل دوپہر ناصر آباد سندھ سے روانہ ہو کر ۲۶ مارچ کو چناب ایچ پرسیس کے ذریعہ بھارت ربوہ تشریف لے آئے۔ فالحمداً للہ علی ذالک۔ راستہ میں جن جماعتوں اور افراد نے حضور جیہونور کے اہل بیت اور خدام کے لئے کھانا وغیرہ پیش کی ہے۔ ان تمام کا دلی شکر یہ ادا کیا جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں جو اپنے جبرمٹ فرمائے۔ اور ان کے اخلاص میں برکت بخشے۔ ذیل میں ان تمام خلیفین کے اسمائے گرامی درج کرتے ہوئے احباب سے بھی ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

- (۱) مکرم سید عبدالرزاق شاہ صاحب ایجنٹ احمدی اسٹیشن محمد آباد نے ۲۴ مارچ کی دوپہر کا کھانا گاڑی میں ماہلی سٹیشن پر پیش کیا۔
 - (۲) مکرم ابو الغریب صاحب مدنی و محترمہ سلیمہ بیگم صاحبہ ایم۔ اے اہلیہ جناب ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب مدنی میرپور خاص نے ۲۶ مارچ کو عشاء اور شام کا کھانا پیش کیا۔
 - (۳) محکم چوہدری محمد سعید صاحب جی۔ اے محمد آباد سندھ نے ۲۵ مارچ کو صبح کے ناشتہ کا انتظام کیا۔ اور اسی دن شام کا کھانا گاڑی میں ساتھ رکھوایا۔
 - (۴) محکم ڈاکٹر غلام مجتبیٰ صاحب جید آباد نے ۲۵ مارچ کو دوپہر کے کھانے کی دعوت کی۔
 - (۵) خان نصیر احمد خان صاحب خان پور نے ۲۶ مارچ کی صبح حضور اور حضور کے قافلہ کے لئے اسٹیشن پر ناشتہ کا انتظام کیا۔
 - (۶) جماعت احمدیہ ملتان چھاؤنی نے ۲۶ مارچ کی دوپہر کا کھانا ملتان چھاؤنی کے اسٹیشن پر پیش کیا۔
 - (۷) جماعت احمدیہ لائل پور نے ۲۶ مارچ کے عشاء کا انتظام کیا۔
 - (۸) محکم میاں غلام محمد صاحب اختر پرنسپل آفیسر ریلوے نے بھی اس سفر میں قافلہ کے لئے بہت ہی سہولتیں ہم پیش کیں۔ بحوالہ ہم اللہ احسن الجلاء وہ اسٹیشن پر حضور کے ڈبے کے سامنے تشریف لاکر حضور سے ملاقات کرنے کے خواہشمند احباب کی ملاقات کا انتظام فرماتے تھے۔
- اللہ تعالیٰ ان تمام جماعتوں اور افراد کو جزائے عظیمہ فرمائے۔

اصولاً پاکستان کی زبان اردو ہے

بنگالیوں کی دلجوئی کے ان کے ساتھ محبت اور ہمدردی کے جذبات رکھے جائیں۔

حقوق امام جماعت احمدیہ کی پریسیس کانفرنس

از المصلح کراچی ۲۸ مارچ ۱۹۵۲ء

حضرت امام جماعت احمدیہ حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب نے گذشتہ روز جید آباد میں صحافیوں کو مخاطب کرتے ہوئے کہا۔ میں تو سمجھتا ہوں کہ اب جہجہرو انصاری تقریباً کوٹھن کرنا چاہتے اور ہمیں اس کی بجائے پاکستانی کے لفظ کو استعمال میں لانا چاہیے۔ میں ذاتی طور پر تو یہ اہل تعلقانے کا احسان سمجھتا ہوں کہ ہندوؤں نے ہمیں مسلمان سمجھ کر نکال دیا۔ مگر اللہ تعالیٰ نے ہمیں پاکستان میں حفاظت کی جگہ دے دی۔

زبان کے مسئلہ پر روشنی ڈالتے ہوئے آپ نے فرمایا میں اصولاً تو یہی سمجھتا ہوں کہ پاکستان کی زبان لازمی طور پر اردو ہے۔ لیکن موجودہ حالات میں یہ ضروری ہے کہ بنگالیوں کی دلجوئی کے ان کے ساتھ محبت اور ہمدردی کے جذبات رکھے جائیں۔ اور زبان کے سوال کو موجودہ حالات میں اٹھانا۔ اور عوام و خواہ اس مسئلہ کو اختلاف کی بنیاد بنا دینا درست نہیں۔

ایک سوال کے جواب میں جہاد کے مسلک پر روشنی ڈالتے ہوئے آپ نے فرمایا کہ تم قرآن کریم کو ماننے میں۔ لاملہ جو چیز قرآن کریم میں ہوگی وہی ہمارا عقیدہ اور مسلک ہوگا۔ ہاں اس کی توضیح اور مفہوم میں فرق ہو سکتا ہے۔ ہم سمجھتے ہیں کہ جہاد دشمنوں کے حملوں کے دفاع کا نام ہے۔ اور ایک دفعہ دفاعی جنگ شروع ہو جانے کے بعد اقدام میں لانا اس کا ایک حصہ بن جانے کا۔ پاکستان میں آئندہ وہ ہونے والی اسلامی ممالک کے دروازہ کھلنے کا نعرہ ہے۔ آپ نے فرمایا کہ جہاں تک یہ خیال ہے۔ اس کانفرنس میں باہمی عام مسائل پر مشورہ ہوگا۔ اور اس کے فیصلے سب پر عام نہیں کئے جائیں گے۔ بہر حال یہ اقدام نہایت خوش کن ہے۔ اور آئندہ کامیابیوں کا پیش خیمہ ہے۔ کانفرنس میں دیگر متعلق صحافیوں کے علاوہ کراچی کے صحافی اور المصلح کے ایڈیٹر جناب چوہدری فیض عالم اور احمدی انجمنیات کی نائبین جناب تاثیر احمدی ڈائریکٹر شعبہ اطلاعات احمدیہ کر رہے تھے (تلفظ منگلا)

مالکان مکان کیلئے خوشخبری

از حضرت مبارز البشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔

اکثر درست جو ربوہ میں مکان تعمیر کرواتے ہیں۔ وہ نادانانہ کی وجہ سے یا تو ٹیکہ داروں کے کوئی تخریبی شرائط لگاتے ہیں۔ یا غلطی سے ایسی شرائط لگاتے کہ لینے ہیں۔ جو سراسر نقصان دہ ہوتے ہیں۔ اس مشکل کو دور کرنے کے لئے سہ ماہی ٹیکہ داری کی ایک مفصل فارم بخوبی کر کے طبع کرانی گئی ہے۔ جن کے مطابق کام کرنے سے انشاء اللہ طرح فائدہ رہے گا۔ اور فریقین میں کسی قسم کا جھگڑا پیدا نہیں ہوگا۔ اور اگر فدا خواستہ کوئی جھگڑا پیدا ہوگا۔ تو آسانی سے طے ہو سکے گا۔ کیونکہ اس فارم میں فریقین کے حقوق پوری طرح واضح کر دیئے گئے ہیں۔ جو دوست پسند کریں میرے دفتر سے چارٹرنے کے سمٹ بھیج کر ایک فارم حاصل کر سکتے ہیں۔ فقط والسلام فاکر مرزا بشیر احمد

حضرت امیر المؤمنین اطال اللہ ظلہا کے لئے

قادیان میں اجتماعی دعا

از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔

قادیان سے مک صلاح الدین صاحب ایم۔ اے اطلاع دیتے ہیں کہ حضرت امیر المؤمنین اطال اللہ ظلہا کی تشریفناک بیماری کی اطلاع ملنے پر حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مزار پر حضرت سید عبدالرحمن صاحب قادیانی قائم مقام امیر نے اجتماعی دعا کرائی اور صدقہ بھی کیا گی۔ نیز بہت سی ہندوستانی جماعتوں کو دعا کی تحریک کے لئے خطوط بھیجے گئے۔

حاکم سادہ۔ مرزا بشیر احمد ربوہ ۳۱/۳

بھیسٹ میں جلسہ

جماعت احمدیہ بھیسٹ کا ایک اہم ایک روزہ جلسہ بروز اتوار مورخہ ۲۶ اپریل ۱۹۵۲ء متصل مسجد اقصیٰ بالمقابل مکان شیخ فضل الرحمن محمد اقبال پراچہ ہوگا جس میں سلسلہ عالیہ احمدیہ کے مشہور و معروف مبلغین تقاریز فرمائیں گے۔ پہلا اجلاس ایک بجے بعد دوپہر تا ۱۶ بجے شام اور دوسرا ۸ بجے تا ۱۱ بجے ہوگا۔

افراد جماعت لائے احمدیہ ضلع سرگودھا کی متوجہ آمد کے پیش نظر جماعت نے قیام و طعام کا بندوبست ہی ہے۔ محمد اقبال پراچہ سیکرٹری جماعت لائے احمدیہ ضلع سرگودھا۔

دوسرے بھیسٹ میں محمد خالد کی ٹانگ کی ہڈی گرنے کی وجہ سے ٹوٹ گئی ہے۔ حاجب (درخواست) جماعت اور درویشان قادیان سے خصوصاً دعا کے لئے درخواستیں رسید فرمائی

بہر خادم کم از کم پندرہ روز سال روال میں تبلیغ کے لئے وقف کرے۔ کیا آپ نے خلیفہ وقت کے ارشاد پر بلیک کہتے ہوئے اپنا نام پیش کر دیا ہے؟ (مہتمم تبلیغ مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ)

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام تیکبر کیا چیز ہے ؟

”ہر ایک شخص جو اپنے بھائی کو اس لئے جحیر جانتا ہے۔ کہ وہ اس سے زیادہ عالم یا زیادہ عقلمند یا زیادہ ہنرمند ہے۔ وہ تیکبر ہے۔ کیونکہ وہ خدا کو سرچشمہ عقل اور علم کا نہیں سمجھتا۔ اور اپنے میں کچھ چیز ترا دیتا ہے۔ کیا خدا قادر نہیں۔ کہ اس کو دیر انداز کر دے۔ اور اس کے اس بھائی کو جس کو وہ جحیر سمجھتا ہے۔ اس سے بہتر عقل اور علم اور ہنر دیدے۔ ایسا ہی وہ شخص جو اپنے کسی مال یا جاہ و تحمت کا تصور کر کے اپنے بھائی کو جحیر سمجھتا ہے۔ وہ بھی تیکبر ہے۔ کیونکہ وہ اس بات کو بھول گیا ہے۔ کہ یہ جاہ و تحمت خدا نے ہی اس کو دی تھی۔ اور وہ انحصار ہے۔ اور وہ نہیں جانتا۔ کہ وہ خدا زاد ہے۔ کہ اس پر ایک ایسی گردش نازل کرے۔ کہ وہ ایک دم میں اسفل السافین میں جا پڑے۔ اور اس کے اس بھائی کو جس کو وہ جحیر سمجھتا ہے۔ اس سے بہتر مال و دولت عطا کر دے۔ ایسا ہی وہ شخص جو اپنی صحت بدنی پر غرور کرتا ہے۔ یا اپنے حسن اور جمال اور قوت اور طاقت پر نازاں ہے۔ اور اپنے بھائی کا ٹھٹھکا اور استہزاء سے عقارت آمیز نام رکھتا ہے۔ اور اس کے بدنی عیوب لوگوں کو سناتا ہے۔ وہ بھی تیکبر ہے۔ اور وہ اس خدا سے بے خبر ہے۔ کہ ایک دم میں اس پر ایسے بدنی عیوب نازل کرے۔ کہ اس بھائی سے اس کو بدتر کر دے۔ اور وہ جس کی تحقیر کا لگتی ہے۔ ایک مدت دراز تک اس کے قوی میں برکت دے۔ کہ وہ کم نہ ہوں۔ اور نہ باطل ہوں۔ کیونکہ وہ جو جانتا ہے کرتا ہے۔ ایسا ہی وہ شخص بھی جو اپنی طاقتوں پر بھروسہ کر کے دعا مانگنے میں سست ہے۔ وہ بھی تیکبر ہے۔ کیونکہ تو قوتوں اور قدرتوں کے سرچشمہ کو اس نے شناخت نہیں کیا۔ اور اپنے میں کچھ چیز سمجھا ہے۔ سو تم اے عزیزو۔ تمام باتوں کو یاد رکھو ایسا نہ ہو کہ تم کسی پہلو سے خدا کے لئے کی نظر میں شکر ٹھیکر جاؤ۔ اور تم کو خبر نہ ہو۔ ایک شخص جو اپنے ایک بھائی کے ایک غلط لفظ کی تیکبر کے ساتھ تصبیح کرتا ہے۔ اس نے اپنی تیکبر سے حصہ لیا ہے۔ ایک شخص جو اپنے بھائی کی بات کو تواضع سے سننا نہیں چاہتا۔ اور نہ پھر لیتا ہے۔ اس نے بھی تیکبر سے حصہ لیا ہے۔ ایک شخص جو دعا کرنے والے کو ٹھٹھکا اور ہنسی سے دیکھتا ہے۔ اس نے بھی تیکبر سے ایک حصہ لیا ہے۔ اور وہ جو خدا کے مامور اور رسول کا پورا رے طور پر اطاعت نہیں کرتا اس نے بھی تیکبر سے ایک حصہ لیا ہے۔ اور وہ جو خدا کے مامور اور رسول کی باتوں کو غور سے نہیں سنتا اور اس کی خبر لوں کو غور سے نہیں پڑھتا۔ اس نے بھی تیکبر سے ایک حصہ لیا ہے۔ سو کوشش کرو کہ کوئی حصہ تیکبر کا تم میں نہ ہو۔ تاکہ ہلاک نہ ہو جاؤ۔ اور تا تم اپنے اہل و عیال سمیت نجات پاؤ۔ خدا کی طرف تھکجو۔ اور جس قدر دنیا میں کسی سے محبت ممکن ہے۔ تم اس سے کرو۔ اور جس قدر دنیا میں کوئی انسان ڈر سکتا ہے۔ تم اپنے خدا سے ڈرو۔ پاک دل ہو جاؤ۔ اور پاک ارادہ اور غریب اور سکین اور بے شرتا تم پر رحم ہو۔“

(منقول از نزول المسیح ص ۲۵-۲۵) در مسد غلام حیدر خاں سندھ

حضرات المؤمنین مدظلہما العالی کی صحت و فیتہ اجتماعی دعا اور صدقہ

چودھری عبدالرشید خاں صاحب امیر جماعت احمدیہ کراچی نے احباب جماعت کو حضرت امام المؤمنین کی صحت کاملہ و عافیت کے لئے دعا کی تحریک کی۔ نیز صدقہ دینے کے لئے چندہ کی تحریک کی۔ احباب نے حضرت ام المؤمنین کی صحت کاملہ و عافیت کے لئے اجتماعی دعا کی نیز چندہ بھی دیا۔ قریباً ایک سو روپیہ چندہ جمع ہوا۔ اور پانچ بجے صدقہ دیئے گئے۔ (خلیل الرحمن سکریٹری منیافت جماعت احمدیہ کراچی)

عہدیداران مجلس خدام الاسلامیہ سیالکوٹ شہر متوجہ ہوں
خاک رس سیالکوٹ شہر کی مجلس کے عہدیداران سے بعض ضروری امور کے لئے ملنا چاہتا ہے۔
جملہ عہدیداران ۲ اپریل ۱۹۸۸ء بروز بدھ مندرجہ کے نماز مسجد کوزل میں ادا کریں۔
(خاک رس شہر احمد مہتمم تبلیغی مجلس مرکزی بین)

درخواست دعا

عرصہ پانچ چھ ماہ سے مصائب اور پریشانیوں میں مبتلا ہوں۔ اور مقدمات میں پھنسا ہوا ہوں احباب جماعت کی خدمت میں التزام سے دعا کے لئے درخواست ہے۔ سجاد حیدر

حکومت اسرائیل کے گلے میں یہودیت کا پھندا

(از مکرّم نسیم سیفی صاحب بی۔ اے انچارج ناٹیکر یا مشن)

اسلام کا دعویٰ ہے کہ وہ سر زمانے اور انسانی زندگی کی ہر حالت کے لئے نہ صرف ایک قابل عمل بلکہ رب سے زیادہ فائدہ رسالہ لاکر عمل ہے۔ اور امت مسلمہ کی ایک بے عرصے کی زندگی اس پر واقفاتی شہادت ہے۔ لیکن ناقدان اسلام اس پر غور کرنے اور اس کو عمل کی کسوٹی پر رکھنے کی بجائے اسے آئے دن غیر دانشمندانہ حملوں کا نشانہ بناتے رکھتے ہیں۔

بعض لوگ مذہب کے قابل عمل ہونے کی اہمیت کو سمجھتے اور اس کا اقرار کرنے کے باوجود محض اسلام دشمنی کی خاطر اسلام کے اصولوں پر اعتراض کرتے ہوئے اپنے مذہب کی ایسی باتوں میں دلیل دیتے ہیں جن پر نہ کبھی عمل ہوا۔ اور نہ کبھی ہوسکے گا۔ مثلاً عیسا یوں ہی کو دیکھئے۔ اسلام کی تعلیم و حکمت پر اسے مشابہت کریں گے اور ایک گال پر تھپڑ کھا کر دوسرا گال بھی طہا یوں کی زد میں لے آئے گا تو یقین کرینگے۔ حالانکہ اگر دیکھا جائے۔ تو عملی طور پر انفرادی حیثیت میں یا اجتماعی زندگی میں اس پر کبھی عمل ہوا نہ ہوگا۔ اور اس تعلیم کو اپنے مذہب کا طرہ امتیاز ثابت کرنے کی کوشش کے باوجود وقت آپڑنے پر اس سے چھپا چھپا لیا جاتا ہے۔

عیسائی چونکہ کثیر تعداد میں اور اکثر ممالک میں پائے جاتے ہیں۔ اور ان کو انفرادی اور اجتماعی دونوں قسم کی زندگی بسر کرنے کا موقع ملتا ہے اس لئے ان کی تعلیم کے ہر حثیت میں ناقص اور ناقابل عمل ہونے کا ثبوت تو آئے دن ہمیں ہوتا رہتا ہے۔ لیکن یہودیوں کی ایک بے عرصے سے اجتماعی زندگی ختم ہو چکی تھی۔ اور انفرادی طور پر بھی وہ صرف چند ایک ممالک میں پائے جاتے تھے۔ اس لئے ان کی تعلیم کے کئی پہلو ایک عرصے تک نظروں سے غائب رہے ہیں۔ نہ دوسروں کو ان کے ناقص ہونے کا احساس ہوا۔ اور نہ یہودیوں کو کوئی مشکل پیش آئی۔ لیکن چونکہ اب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نزول اسلام کے غلبے کے دن قریب سے قریب تر آتے چلے جا رہے ہیں۔ اس لئے مختلف مذاہب کے چھپے ڈھکے پہلو بھی ظاہر ہونے لگے ہیں۔ یہودیت کا بھی ایک پہلو حال ہی میں ظاہر ہوا ہے۔ اور وہ یہودیہ ہے۔ کہ بائبل کی تعلیم کے مطابق چھ سال تک کھیتی باڑی کرنے کے بعد ایک سال کے لئے زمین کو سیکار چھوڑ دینا چاہیے۔ نظاًس تو یہ اصول نہایت اچھا معلوم ہوتا ہے۔ لیکن گذشتہ سال اکتوبر کے مہینے میں اس کا پل کھل گیا۔ اور وہ یوں گذشتہ سال اکتوبر میں یہودیوں کا جوسل شروع ہوا۔ وہ

عین سات پر تقسیم ہوا ہے۔ یا بالفاظ دیگر اکتوبر ۱۹۸۷ء سے ستمبر ۱۹۸۷ء تک جو یہودیوں کا سال ہے۔ وہ ”ساتواں سال“ ہے۔ اور اس لئے حکومت اسرائیل کی تمام زمینیں سیکار چھوڑی جانی چاہئیں۔ اب ادھر وزارت مذہب کو اصرار کہ زمینیں سیکار چھوڑی جائیں۔ ادھر وزارت زراعت کو یہ غمناک کہ اگر اسلحہ حکومت اسرائیل کی تمام زمینیں سیکار چھوڑ دی گئیں۔ تو غلہ سبزیاں اور پھل وغیرہ کہاں سے آئیں گے۔ آخر ایک لمبی سوچ بچار کے بعد وزارت مذہب نے ایک حل سوچا۔ اور وہ یہ کہ نہ رے بائبل نہ چنے بائبل نہ سیرا۔ ایک مسلمان محمود نامی کو منتخب کیا گیا۔ اور ایک خاص رسم ادا کرتے ہوئے اسرائیل کی تمام قابل کاشت زمینیں ایک سال کے لئے اس کے نام لگا دی گئیں۔ قانونی طور پر اس انتقال ارضیات کو کوئی وقت حاصل نہیں۔ یہ محض جوٹ موٹ کا انتقال ہے۔ لیکن ہر حال جب زمینیں یہودیوں کی نہ رہیں۔ تو بائبل کی تعلیم پر عمل کرنے کا سوال ہی پیدا نہ ہوا۔ اور زمینوں کو سیکار چھوڑنے کی الجھن سے جان بچی۔

چنانچہ اس جوٹ موٹ کے انتقال نے اسرائیل کے یہودیوں کو بائبل کے ایک قانون کے پیچھے سے نجات دلائی ہے۔ لیکن قوموں کی زندگی میں چھ سال تو کوئی عرصہ ہی نہیں۔ بلکہ انفرادی زندگی میں بھی یہ عرصہ نہایت قلیل ہے (معلوم نہیں کہ یہودی ہر ساتویں سال اپنے مذہب کو کسی مسلمان کے پاس گور کھا کریں گے یا اب جبکہ انہیں ایک دفعہ یہ تلخ تجربہ ہو گیا ہے۔ وہ بائبل میں سے چیکے چیکے متعلقہ آیت نکال کر توشی کے شا دیا نے بجائیں گے۔ اگر اب بھی یہودی نہ مابیں۔ کہ ان کی تعلیم ناقابل عمل ہے۔ تو پھر صحت ہے اس سمجھو پر۔

رسالہ الفرقان کا خلافت نمبر

ماہ اپریل کا الفرقان خلافت نمبر ہوگا۔ انشاء اللہ۔ اس رسالہ میں اس موضوع کے متعلق مفصل بحث ہوگی۔ موضوع کی اہمیت اس سلسلے کے تمام مسلمانوں سے تعلق کے پیش نظر اور مضامین کے تنوع کی خاطر خلافت نمبر اپریل کی آخری تاریخ کو شائع ہوگا۔ امید ہے کہ ہمارے قارئین کرام اس نمبر کے مطالعے سے خاص طور پر محظوظ ہوں گے۔ یہ نمبر شیعہ۔ سنی اور احمدی احباب کے لئے ایک تحفہ ہوگا انشاء اللہ۔ خاک رس ابوالوطاہ جالندھری امیر الفرقان احمدی

نیپال الیکشنوں کے سلسلہ میں احرار کانفرنس کا ڈھونگ

صدر ضلع لیگ کی صدارت میں مرزاؤں کے قتل عام کا پرچار

”یہ پاکستان نہیں۔ پلیدستان ہے“ (جمعی جانوری)

تماشہ دکھا کر ملائی گئی

از ہفت روزہ بے باک سرگودھا یکم اپریل ۱۹۵۲ء

سرگودھا مورچہ ۲ مارچ ۱۹ بجے شب زبیر
صداوت ذاب زدہ قزلباشی محمد سعید صاحب صدر
مسلم لیگ سرگودھا جلسہ ہوا۔ سب سے پہلے
چوہدری عزیز احمد صاحب سابق صدر مسلم لیگ نے
خطبہ صدارت مجلس استقبالیہ پڑھا۔ جس کا
خلاصہ یہ تھا۔

۱۔ احرار کی گذشتہ چار سالہ پرسکون زندگی
اس کے اخلاص اور صداقت پر گواہ ہے۔
۲۔ یہی وجہ ہے۔ آج کیا عوام اور کی حکومت
ہر ایک کی نظروں میں احرار اور مسلم لیگ کی جان
دو غالب ہیں۔

۳۔ تمام عالم اسلام کے چالیس کروڑ مسلمانوں
کا منفقہ مطالبہ ہے۔ کہ سرزمین پاکستان پر
مرزاؤں کا اسلام دشمن گروہ دن بدن پھیلنا
جا رہا ہے۔ اور ہمارے کم شناس و انگریزی
تعلیم یافتہ طبقہ کو اسلام سے منحرف کر کے
گمراہی کے گڑھے میں دھکیل رہا ہے۔

پاکستان چونکہ اسلام کے نام پر وجود
میں آیا ہے۔ لہذا اسلام دشمن عناصر کے لئے
بیجا کوئی گنجائش نہیں۔ ہم حکومت پاکستان
سے صرف اس قدر مطالبہ کرتے ہیں۔ کہ انہیں
جدا کرنا غیر تقصیر قرار دیا جائے۔ جب آپ خطبہ
پڑھ رہے تھے۔ ایک دفعہ آواز سے کہے
گئے۔ اور تالیباں پٹیں گئیں۔ چوہدری صاحب کے
خطبہ کے بعد صدر کانفرنس صاحب نے خطبہ
صدارت پڑھا۔ جس کا خلاصہ یہ ہے۔

۱۔ حضرات بہتر چوہدری عزیز احمد صاحب صدر
استقبالیہ نے اس کانفرنس کی عرض و دعوت
کی پوری پوری صداقت فرمادی ہے۔ جس کے
بعد میں کسی مزید توضیح کی ضرورت نہیں محسوس
کرتا۔

۲۔ احرار مسلم لیگ کے اتحاد عمل سے باقی تمام
مباحثوں کو بھی دوسری عمل لینا چاہیے۔
۳۔ آخر میں آپ نے فرمایا کہ میں حضرت مولانا
محمد علی باندھوی سے درخواست کروں گا کہ
میں اپنے اور شادات عالیہ سے مستفیض فرمائیں
یہ دونوں جیسے جیسے ہوتے تھے۔ علی۔ مولانا۔

سات عدد سرخے موجود تھے۔ وہاں سات عدد
لال رنگ کے بلب بھی
احرار کانفرنس کے نشان کی پوری طرح نمایاں
کر رہے تھے۔ حضرت مولانا محمد علی صاحب باندھوی
نے
مسلمانوں کو مرزاؤں کے خلاف اکٹھے ہونے
فرمایا۔

۱۔ مسلمانوں کو بڑے دیوت ہو۔ کہ مرزائی
تمہارے پاس اگر اشتہار باشتے ہیں۔ اور
پھر صحیح سلامت وہاں چلے جاتے ہیں۔ ان
کا علاج تو کھلا یعنی جوٹا ہے۔ آپ نے بیباک
نوازی فرماتے ہوئے ارشاد کیا کہ

۲۔ اخباری بے باک مرزاؤں کا مزید ہڑا ہڑا
ہے۔ اس لئے اس میں جو ہمارے خلاف باتیں
کھینچی ہیں۔ چھوٹی ہیں۔ پولیس کو مخاطب کر کے
کہا کہ آپ لوٹ کر لیں۔

۳۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ سچ بدھری
افضل حق نے پاکستان کو پلیدستان کہا تھا۔
میں بھی کہتا ہوں کہ انہوں نے دردت کہا تھا۔
اور آپ لوگ بھی ابھی کہیں گے۔ کہ پاکستان
انہیں بلکہ پلیدستان ہے۔

کیونکہ جس ملک میں غریب بھوکے مرتے ہوں
مزدور تباہ حال ہوں۔ رشوت زوروں پر ہو
کوئی کسی کی دستنما ہو۔ تم بتاؤ کہ وہ پاکستان
ہے۔ یا پلیدستان ہے۔

۴۔ چوہدری ظفر اللہ خان کے متعلق لوگ
کہتے ہیں کہ بڑا قابل ہے۔ بڑا لائق ہے۔ میں
کہتا ہوں کہ وہ سب سے بڑا فدا ہے۔ بے ایمان
ہے۔ انگریز کا راجٹ ہے۔ پاکستان کا راجٹ
بڑا دشمن ہے۔

۵۔ مسلمانوں کا حق نہیں ہے کہ با تو مرزاؤں
کو ختم کر دیں یا ملک سے نکال دیں۔ کیونکہ یہ زے
کا فرج نہیں بلکہ زندیق ہیں۔ اور زندیق کے
منعلق تمام مسلمانوں کا فتوے ہے کہ اس کو
قتل کر دیا جائے۔ لہذا میں حکومت سے کہتا ہوں
کہ وہ اسلامی حکم کے مطابق فیصلہ کر لے۔

انتشار کانفرنس

سرکاری اشتہارات کے سایہ میں! پولیس
کی سنگینوں کی چھاؤں میں!۔
آئندہ جہاد صدر ضلع مسلم لیگ نے احرار
کانفرنس کی صدارت فرمائی۔ قزلباشی محمد سعید
صاحب اگر اپنی ذاتی حیثیت سے اس کی صدارت
فرماتے تو کوئی بات نہ تھی۔ وہ بہت بڑے بلکہ
ضلع میں سب سے بڑے سرمایہ دار ہیں۔ ان کی
اپنی ذاتی حیثیت بہت بڑی ہے۔ احرار کو ہمیشہ
سرمایہ داروں کی ضرورت اور تاثر ہی ہے۔ فرق
صرف یہ ہے کہ پہلے ہندو کہ سرمایہ داروں کے
سرپرست تھے۔ اور اب مسلمان زوردار سرپرست
بنتے جا رہے ہیں۔ صرف آقاؤں کی تبدیلی
کا فرق پڑا ہے۔ لیکن انہوں نے بطور صدر
ضلع مسلم لیگ کے احرار کو یہ دعوت بخشی ہے
اور انہیں سر ملنا کیا ہے۔

بے باک مسلم لیگ کا ہمدرد ہے۔ اور اس
کا مدیر نائب صدر ضلع مسلم لیگ وہ چکا ہے۔
ہم نے ایک آئینی اعتراض اٹھایا تھا۔ اور اب بھی
اس اعتراض کی صداقت اور اصابت پر مہر نہیں
دیں گا جواب دلیل سے دینا چاہیے۔ ہمارے
مسعودی اعتراض کا جواب یہ نہیں ہے کہ ہم پر
آواز سے کہے جائیں۔ منادی کی میرا سے سونے
تاناگہ پر بیٹھ کر لاڈ لاسپی کر۔ بے باک ”مردہ“
عثمان مردہ“ باد کے نعرے لگاتے پھریں نہیں
سیخ اور اپنے ”ناقوس خصوصی“ کے کالموں
میں مرزائی زور دیا جائے۔ ہم نے ایک مسعودی
آئینی اور جانتے سوال اٹھایا تھا۔ اس کا جواب
یہ دیا گیا۔ کہ تم مرزائی ہو۔ تو کیا میں یہ سمجھ لینا
چاہیے کہ آپ کی نظر میں ہر مسعودی جائز اور آئینی
بات صرف ”مرزائی“ ہی کہ سکتا ہے۔ اور آپ
صرف اس کا سر ہی پڑا کے رہ جاتے ہیں۔

ہمیں عقل و دانش.....!
یہی ہے آپ کی ”مسعودیت“ جس کا ڈھنڈورہ
آپ کا غدی دہلی بجا بجا کر پیش کرتے ہیں۔ اور
پھر آپ کے مبلغ علم کا یہ عالم ہے کہ ہمارے
لگائے گئے الزامات کا جواب غت زبور کر گئے
صرف ایک کا جواب دیا۔ وہ بھی اعتراف کی
صورت میں۔

۶۔ اس پر جن جلسے کچھ ایسی کہ نہائے نہ بنے
اسے کہتے ہیں جادوہ جو سر پر بڑھانے
استحکام پاکستان کا لبادہ اڑھ کر پاکستان کو
پلیدستان کہنے والی جماعت آج بھی اپنی سوچی
سمجھی ہوئی سیکم کے مطابق بیباک دہلی شیخ سے
حکومت کے سایہ میں لگی زعماء کی صداقت میں
اور پہلے سے لب و لہجہ کے ساتھ پاکستان کو

”پلیدستان“ کہہ رہی ہے۔ مگر حکومت کی لگی زعماء
پولیس۔ اور سب..... ایک ایک دیدم دم نکشیدم
کی تفسیر بنے ہوئے اسے ہی کے رہ جاتے ہیں۔
کیا استحکام پاکستان کے یہی سستی ہیں کہ پاکستانی
عوام کے اندر انتشار پیدا کیا جائے۔ مرزائی اپنے
آپ کو مسلمان کہلاتے ہیں۔ آپ کو کیا حق پہنچتا
ہے۔ کہ آپ مکفر نہیں۔ ہمارے علماء کانفرنس
میں تو کوئی بھی مسلمان مسلمان نہیں ہے۔ ایک دوسرے
کے عقائد کی رو سے کا فر ہیں۔ پھر بھلا مسلمان
کون رہا کیا ”مشیعہ“ لوگ مسلمان ہیں؟ حضرت عیسا
سیاوی سے پوچھتے وہ آپ کو فتنادہی کا حکم دے
اور کن کن دلائل سے انہیں کا فر ثابت کریں گے
لداخم کے پاس ان کے فتوے موجود ہیں جن
کی رو سے شیعوں کا فر ہیں (تو کیا اہلسنت سلمات
ہیں۔ یہ گنجینہ ملاعن پڑھ کر دیکھیے! تو کیا اہل
حدیث مسلمان ہیں۔ چنگڑا لوی۔ بریلوی الم غلم غلمیک
کون مسلمان ہے۔ خدا ان انصاف کیجئے اور سوچئے
کیونکہ پاکستان میں زورداریت کے نام پر انتشار
پیدا کر کے اپنی دیرینہ حسرت پوری کر رہے ہو۔
کاش ارباب حکومت آنکھیں کھولیں۔
خدا گواہ ہے کہ اتم مرزائی نہیں ہے
(لَعَنَةُ اللَّهِ عَلَى الْكَافِرِينَ)

اس کے ساتھ ہی مسلم لیگ کا ہی خواہ بھی ہے
ہم نے یہ مسطور محض اپنے اس خلوص کی بنا پر
قلندہ کی ہیں۔ جو ہمیں پاکستان کے ساتھ اس
کی وحدت کے ساتھ اور اس کی بہبودی کے ساتھ
ہے۔ یہ جو حضرت قائد اعظم مرحوم کے قائم کردہ
اصولوں اور مسلم لیگ کے منشور کے ساتھ خلاف
ہے۔ کہ دوسروں کے گٹھے پھریں رکھ کر پاکستان
زندہ باد کے نعرے لگائے جائیں۔ اور پاکستان
رہنے والوں سے سیاسی انتقام لیا جائے۔
خدا پاکستان کی وحدت کو پارہ پارہ نہ کیجئے
بیہود اور جینے دو!

ہم یہ مسطور لکھ چکے تھے کہ ہمیں اطلاع ملی
کہ انتشار کانفرنس کی تقریروں کے پورے متن
عوام بالخصوص ”سرخے“ جلوس کی شکل میں احمدی
حضرات کے گھروں پر گئے۔ اور مسنودات اور
بچوں کو فحش کالیاں دیں اور یقینی بات ہے
کہ اگر کوئی ان کے ہتے پڑھ کر جانا۔ تو زندگی سے
ٹاٹھ دھو بیٹھتا۔ آخر کیوں نہ ہو۔

سیاں بیٹھے کہ تو اب ڈر رہے کا؟
یہ چیزیں قدر افسوسناک ہے۔ اس کا
مطلب یہ ہے۔ کہ کل کلوں کا ہمارے شیعوں بھائی
سھی اس سوک کے لئے تیار ہیں۔ کیونکہ
اس محاذ کے بعد ان کا لہر آتا ہے۔ سرد اعظم کو
اقلیت کے ساتھ اس سوک پر شہدیم آنی
چاہیے۔؟

لازمی چند کی ادائیگی دوسرے چیز کے مقدمے

جماعت احمدیہ پر خدا تعالیٰ کا یہ ایک خاص فضل اور انعام ہے کہ وہ اپنے امام و حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشاد کی تعمیل میں بیک کہتے ہوئے ہر قسم کی جانی اور مالی قربانی میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے ہیں۔ اور حتی الامکان کوئی دقیقہ فروگذاشت نہیں کرتے چنانچہ گذشتہ ایام میں تحریک جدید کے چندوں کی رفتار میں سستی واقع ہو کر تبلیغی کاموں کو نقصان پہنچنے کا اندیشہ پیدا ہو گیا۔ اور حضور نے جماعت کو اپنے خطبات کے ذریعہ سے بے پروا طور پر اس سستی کو دور کر کے کسی طرف توجہ دلائی۔ اور حضور کے ارشادات سے جماعت میں اس قدر سیراری پیدا ہو گئی کہ تھوڑے ہی عرصہ میں جماعت کے مخلص اصحاب نے چندہ کی رفتار کو تیز کر کے اور وعدوں میں غیر معمولی اضافہ کر کے بہت حد تک اس کمی کو پورا کر دکھایا۔ اور ثابت کر دیا۔ کہ جماعت خدا کے فضل سے ایثار اور اطاعت قربانی اور اخلاص میں ترقی کر رہی ہے۔

لیکن جہاں تحریک جدید کے چندوں کے متعلق جماعت کا اخلاص خوشی کا موجب ہے۔ وہاں یہ امر قابل افسوس بھی ہے کہ جماعت کا کچھ حصہ ایسا بھی ہے کہ وہ تحریک جدید یا دیگر بعض ہنگامی تحریکات میں نہایت جوش سے بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے وقت اپنے فرضی اور لازمی چندوں کی ادائیگی میں سست ہو جاتا ہے۔ جس سے سلسلہ کے مستقل اداروں اور ان کے چلتے ہوئے کاموں کو نقصان پہنچنے کا خطرہ لاحق ہو سکتا ہے۔ حالانکہ چندہ عام اور حصہ آمد کی مددات اس قدر اہم ہیں کہ ان پر سلسلہ کے تمام ادارہ جات کے قیام کا انحصار ہے اور جس طرح معدہ جسم انسانی کے جملہ اعضاء کو غذا پہنچانا اور بدل لایتحلل کا کام کرنا ہے۔ اسی طرح اس چندہ سے سلسلہ کے تمام کاموں کو تقویت حاصل ہوتی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہر ایک جمعیت کلمہ کیلئے اس چندہ کا باقاعدہ ادا کرنا لازمی قرار دیا ہے۔ لہذا کوئی احمدی کسی طوعی چندہ میں حصہ لیکر لازمی چندہ کی ادائیگی کے فرض سے بکروش یا مستغنی نہیں ہو سکتا ہو چنانچہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے بھی تحریک جدید میں حصہ لینے والوں کے لئے یہ شرط قرار دی ہوئی ہے۔ کہ وہ چندہ عام یا حصہ آمد وغیرہ لازمی چندوں کی باقاعدہ ادائیگی کر رہے ہوں۔

لہذا بندر لیدر اعلان ہذا ایسے اجاب کو جو کسی طوعی چندہ کو ادا کر کے اس غلط فہمی میں مبتلا ہو جاتے ہیں۔ کہ اب میں مستقل اور باقاعدہ چندہ ادا کرنے کی ضرورت نہیں رہی متناسبہ کیا جاتا ہے۔ کہ لازمی چندوں کی باقاعدہ ادائیگی نہایت ضروری اور اہم ہے۔ اور اس چندہ کی بقا یا اداری ایسا خطرناک اور جماعتی جرم ہے کہ جس کے نتیجہ میں بقایا دار کے خلاف تصویری کارروائی ہو سکتی ہے۔ اور انجام کار اخراج از جماعت تک ذمت پہنچ سکتی ہے۔ امید ہے جو اجاب دیگر تحریکات مالی میں حصہ لے کر لازمی چندہ میں سستی دکھانے لگ گئے ہیں۔ وہ جلد اس کی تلافی کر کے عند اللہ ماجور ہوں گے۔

ناظر بیت المال صد بنجمن احمدیہ

احرار کا نفرس کا ڈھونگ

(بقیہ صفحہ ۶)

صناعت کیجئے۔
حیدرآباد نفرس میں زلمے مسلم لیگ کی تقاریر سے دانش ہو چکا ہے۔ اور اب اس کے لئے کسی ثبوت کی ضرورت نہیں۔ کہ مسلم لیگ اور احرار
من تو شرم تو من خدی
ہو چکے ہیں۔ احرار اسلام پاکستان کے نام پر مسلم لیگ سے
گٹھ جوڑ کر چکے ہیں۔ لیکن یہ کیا سکہ سرگردا کی احرار
کا نفرس کے شیخ سے ہی حضرت کو قتل کر دیتے کے
استقبال ایگزٹاؤٹیشن کے گئے۔ اور حکم کھلا نہیں
ختم کر دینے کا اعلان کیا گیا۔ جب کہ حکومت سے سزا دیکھی
لیا جاتا ہے۔ اور مسلم لیگ اب احرار میں بڑھ چکی
ہے۔ عوام اس امر کی صناعت چاہتے ہیں۔ کہ کیا حکومت
کی پالیسی احمدی حضرات کے بارہ میں یکسر ہی کی جاتی ہے
اگر نہیں تو کیا وجہ ہے۔ کہ زلمے مسلم لیگ کی صورت
میں اور مجلس احرار کی سرپرستی میں احرار کو باہر لانا

دو توپ دم کرنے کے لئے لگائے جائیں۔
ایک سو اٹھ۔ ہم جانتے مسلمانوں سے مجموعہ اور ایک سو
روا نے اے مسلمانوں سے، مخصوص ایک سو اٹھ تین
ناگہ مرزا کی لہجہ میں۔ ذرا تو جی میں غبار و دھن میں سب کچھ ہیں
لیکن جب آپ کے دوڑوں کی نہر سٹن چھپ کر تیار ہوئی ہیں۔
غبار و دھن اور اعتراضات کے لئے وقف بھی ملتے ہیں
پھر کیا وجہ ہے۔ کہ کسی نیک تہذیب مسلمان نے ان تقاریر
دوڑوں کو مسلمانوں کی نہر سٹن سے خارج کر دینے
کہ مطالبہ کبھی نہیں کیا۔ نہ صرف یہ بلکہ بڑی خوشامدوں
اور ذلت کی انتہا تک جا چلوں گے کی بعد ان
کے ووٹ بھی اپنے حق میں گزارنے کی کوششیں
کی جاتی ہیں۔
کیا سے ہم "مسلمانوں" کی منافقت
سہجیں۔ یا کچھ اور ہے
اب پھر میو لپیٹنے کے ایکشن ہونے والے ہیں
نہر سٹن تیار ہو رہی ہیں۔ بلا مر جی میں۔ مگر کوئی اہٹ
کا تیرہ اس طرف توجہ نہیں کرے گا۔
دیکھنا کس سرگردا

اصحان دارالقضاء

"ہمیں رحمت اللہ شاہ صاحب احمدی و مبارک شاہ صاحب ساکن اتا میروشاں مبلغ گوہر اوار نے جو بداری
شمار اللہ صاحب احمدی ساکن میدا پولہ مبلغ شیخ پورہ سے ایک آواز نامہ کی بنا پر مبلغ میکس دیویر والے کی درخواست
جسے بھی ہے اس سلسلہ میں جو بداری شمار، شخص صاحب سے، اصل آواز نامہ اور معاہدہ حب کیا گیا ہے۔ انہوں نے
اصل آواز نامہ نہیں بھیجا۔ اس لئے بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ اگر انہوں نے اصل آواز نامہ نہ کہ نقل
میں پورے نمک دفتر میں نہ بھیجا یا تو یہ امر ان کے خلاف تصور کیا جائے گا"
(ناظم دارالقضاء سلسلہ عالیہ احمدیہ رولہ پاکستان)

اعلان!

توینجا ہمیں رسید ملیں، فارم کھاتہ اور فارم
روزنامہ ارسال کرنے کے متعلق ذمہ صاحب کو لکھتی
ہیں۔ اور پھر ہمیں حبلہ نہ ہونے کی شکایت کرتی ہیں۔
امداد کو مطلع کیا جاتا ہے۔ کہ ایسے فارم کو کا قلع
نظارت بیت المال سے ہے۔ نہ کہ دفتر صاحب سے۔
ہندہ ان فارم کے لئے پروردگارت انتہا نہ کر
خطاب کیا کریں۔ تاکہ اس کی حبلہ نہیں ہو سکے۔
(نظارت بیت المال رولہ)

ہمارے مشہورین سے استفہار
کرتے وقت الفضل کا حوالہ
ضرور دیا کریں!

یہ مصالحوں کا مہیاں زمانے
ہر احمدی کو حقیقت ہونا چاہیے۔ وہ
جہاں کہیں ہو وہاں کے تعلیمیافتہ
لوگوں کے اور لائبریریوں کا تیار و تیار
کرنے ہم ان کو مناسب لٹریچر اور لٹریچر
عبداللہ الدین سکندر آباد گردن

ریویو آف دی لیجانز انگریزی

تعاون اعلیٰ البر والتقویٰ

حضرت شیخ محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی مبارک خواہش کو پورا کرنے کیلئے، احباب جماعت میں تحریک کی خاطر موروثی
صاحبان کی خدمت میں ایک مکتوب روانہ کیا جاتا ہے تاریخین افضل میں عام تحریک کفایت سے رہ نغمہ نغمہ کیا جاتا ہے۔
مکرم، اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
آپ ہی میں کو تقویٰ خواہش ہر گز نہ کرے اور آواز
امیرالمؤمنین ابوالفضل علیہ السلام کے اعزاز کے لئے، اور خدا کے امر سے رو بہ سے شائع ہونا شروع ہو گیا ہے۔
حضرت شیخ محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس رسالہ کے متعلق یہ خواہش تھی۔ کہ اس کی اشاعت میں ہر مذمت کا باعث بن جائے مگر انہوں نے
کہ نہ صرف حضرت امیرالمؤمنین علیہ السلام کی اس خواہش کو بھی پورا نہیں کر سکے۔ بلکہ اس بارہ میں جو جرمہ ازلی ہم پر عائد ہوئی ہے
اس کو پورا پورا احساس آپ کو ہوگا کہ حضرت شیخ محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس خواہش کو پورا کرنے کے لئے ہمارا مقصد اور ہمارے
غیر ممالک مستشرقین کو اور تمام ممالک مغرب کی سبک اور یونیورسٹی لائبریریوں میں بکثرت بھیجا جائے۔ اس کی اشاعت کو زیادہ کر
کیلئے ہلکے آپ کی امداد، اللہ بڑے ہی ہمہ جہت سے توجہ رکھتے ہیں کہ ہمارے ضروری امداد کو کسی کی سبک دہی میں ہو سکتی ہیں۔
اول۔ آپ اپنے ذمہ ایک رسالہ کا ترجمہ لکھیں اور پھر اس کے لئے اور ایک جہت کیلئے یہ تیس سہ سہ تیس تیس
نہیں رکھتے۔ آپ کے اپنے ذمہ سے غیر ممالک کی کسی لائبریری میں یا کسی مستشرق کو رسالہ بھیجا جاتا ہے تاکہ ہم اس کا کاپی
جائیے ہوگا اور اہل اعلیٰ اس کے برابریں یعنی آپ کو اور غیر ممالک کے۔ اور آپ پھر کچھ غیر ممالک میں تبلیغ احیت کا تو اب حال
کرتے ہیں گے۔ آپ اپنی جہت سے بیچدہ ہر سال کچھ کچھ کیلئے تعلیم تحریک جدید رولہ کے نام ارسال کروایا کریں۔ اگر آپ اپنے بیچدہ
سے کسی خاص ملک میں رسالہ جاری کروانا چاہیں۔ تو اس ملک کا نام بھی لکھ دوں تاکہ اس ملک میں رسالہ بھیجا جاسکے۔
اگر آپ کی جماعت یا کوئی صاحب رت، درست کسی محرم ذمہ زنجیری یا غیر مسلم کے نام پاکستان یا ہندوستان میں
رسالہ جاری کروانا چاہیں۔ تو ایسا بھی کر سکتے ہیں۔

استثمار

آٹھویں جے ایس بی سی ٹی ایس کورس میں داخلہ
پاکستانی فوج اور اہل پاکستان امیر فوجوں سے دفعیہ کی جیل ڈیوٹی دینی، براہ کرم
آٹھویں جے ایس بی سی ٹی ایس کورس میں داخلہ کے لئے درخواستیں مطلوب ہیں۔
کراچی۔ لاہور۔ راولپنڈی۔ پشاور اور ڈاکہ میں رہائش رکھنے والے امیدوار اور اہل پاکستان
فضائل کیلئے درخواست دینا چاہتے ہوں۔ وہ اس اشتہار کے ماتحت درخواستیں نہیں کریں گے
انہیں مقامی یونیورسٹی کی ہوائی سکور اور ڈاکہ یا اہل پاکستان فضائیہ کے ریمکس اور ٹنگ انفرسٹ
راہطہ پیدا کرنا چاہتے رہتے پاکستانی فوج میں کمیشن کے لئے درخواست کر سکتے ہیں۔
خواہشمند امیدواروں کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ فوجی میڈیکل اور ڈیپارٹمنٹ کے سربراہ
یا اہل پاکستان فضائیہ کے ٹریننگ میڈیکل اور ڈیپارٹمنٹ کے پاس فوراً درخواست کریں۔ اور ان سے
مفصل تو امداد اور درخواست فارم طلب کریں۔

چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر (محکمہ وزارت دفاع) راولپنڈی

لاہور سے ریکارڈ کیلئے جی ٹی ایس ایس ٹی کی ایس ایس ٹی کی ایس ایس ٹی کی
آرام دہ سفر بیٹوں میں سفر کریں جو کہ اڑھ ہمارے سلطان اور لوہا مارید روازہ سے
وقت متفرقہ پر چلتی ہیں۔ آخری ایس ایس ٹی کی ایس ایس ٹی کی ایس ایس ٹی کی
(چوہدری سردار خان منجرجی ٹی ایس ایس ٹی کی ایس ایس ٹی کی ایس ایس ٹی کی ایس ایس ٹی کی
ہے لاہور

نویاتی اہل صانع ہوجاتے ہو یا نئے فوٹ ہوجاتے ہو۔ فی سٹی ۲۸ رپے مکمل کورس ۲۵ رپے۔ دو خانہ نور الدین جمہا مل جلد ناک لاکھی

اقوام متحدہ کا تحقیقاتی کمیشن طونس بھیجا جائے

عرب ایشیائی بلاک کا مطالبہ

نیویارک یکم اپریل۔ معلوم ہوا ہے کہ اقوام متحدہ میں عرب اور ایشیائے ۱۵ مندوبین نے طونس کا مسئلہ سلامتی کونسل میں پیش کرنے کے انتظامات مکمل کر لئے ہیں۔ اس سلسلے میں انڈونیشیا کے مندوب کے دفتر میں اجلاس منعقد ہوا تھا۔ موجودہ انتظامات کے تحت پاکستان کے مندوب پروفیسر رحمتا بھاری کونسل کو ایک مراسلہ ارسال کریں گے۔ جس میں بتایا جائے گا کہ طونس کی صورت حال کی وجہ سے اس مسئلے میں امن و سلامتی کے لئے خطرہ پیدا ہو گیا ہے۔ لہذا کونسل کو ضروری اقدام کرنا چاہیئے۔

وزیراعظم بینگ اور دوسرے وزراء کی گرفتاری سے پیشتر ایشیائی عرب گروپ نے تین طریقے اختیار کرنے کا فیصلہ کیا تھا۔ بشرطیکہ وہ طریقے خود طونس کو منظور ہوں۔ ایک طریقہ یہ تھا کہ حفاظتی کونسل طونس اور فرانس کو دوبارہ گفتگو شروع کرنے کے لئے کہے۔ دوسرا یہ کہ حفاظتی کونسل کو مصالحت کرانے کے لئے کہا جائے اور تیسرا یہ کہ اقوام متحدہ کا ایک تحقیقاتی مشن طونس بھیجا جائے۔ عرب ایشیائی گروپ اب سفید گیسے اس بات کے متفق ہیں کہ تیسرا طریقہ اختیار کیا جائے۔ قاہرہ میں طونس کے وزیر کا بھی یہ مطالبہ ہو گا۔

طونس کے مسئلہ کی اہمیت کے پیش نظر پوڈری محمد ظفر اللہ خاں خود بھی بدھوار کو یہاں پہنچنے والے ہیں۔ اگرچہ ابھی تک سرکاری طور پر اس کی تصدیق نہیں ہو سکی۔

پروفیسر بھاری آج سلامتی کونسل کی ہدایت کا چارج لے لیں گی۔ اور اگر حالات میں تبدیلی نہ ہوگی۔ تو بدھوار کو گھبراہٹ سے طلب کریں گے۔ عرب ممالک میں سے شام اور لبنان کے مندوبین کو کل تک ہدایات موصول نہیں ہوئی تھیں۔ ترکی اور یونان کے مندوبین نے بھی اپنی حکومتوں سے مزید ہدایات طلب کی ہیں۔

ترکی میں شام کا نیا سفیر

دمشق یکم اپریل۔ ڈاکٹر نجیب ترکی میں شام کے نئے سفیر کی حیثیت سے انقرہ روانہ ہو چکے ہیں۔ آپ نے "اسٹار" کو بتایا کہ مجھے امید ہے کہ میں ترکی اور شام کے درمیان زیادہ مستحکم تعلقات استوار کرنے میں کامیاب ہو جاؤں گا۔ اس سے قبل آپ تھوہلی میں شامی سفیر تھے۔ آپ نے کہا کہ شام اور ترکی محض ہمسایہ ممالک ہی نہیں ہیں۔ بلکہ ان کے درمیان زیادہ گہرے روابط ہیں۔ اس لئے ضرورت ہے کہ دونوں کی دلچسپی کے تمام مسائل کی بابت افہام و تفہیم پیدا کی جائے۔ (اسٹار)

عربوں کی ناکہ بندی سے بچنے کیلئے اسرائیلی ہتھیار

دمشق یکم اپریل۔ یہ خبر ملنے کے بعد کہ اٹلی کے راستے مصری ردی اسرائیلیوں کو ناجائز طور پر اسرائیل کی جا رہی ہے۔ عربوں کی ناکہ بندی کو توڑنے کے متعلق اسرائیلی کوششوں کی روک تھام کے لئے خاص تحقیقات کی جا رہی ہے۔ اطلاعات مظہر ہیں کہ اٹلی کی کسی فزمنے مصر سے ردی خرید کر اسرائیل کو بھیجی ہے۔ یہ بھی بیان کیا گیا ہے کہ اسرائیل کو جس خام مال کی اشد ضرورت ہے عرب ممالک سے اٹلی یونان اور قبرص جا رہا ہے اور وہاں سے اسرائیل کو برآمد کر دیا جاتا ہے۔

مختلف تاجروں کی ایک بلیک لسٹ تیار کی جا رہی ہے اس فہرست کے مکمل ہو جانے کے بعد اسے شائع کر دیا جائے گا۔ اور تمام عرب ممالک سے کہا جائے گا کہ ان ذروں کا بائیکاٹ کریں (اسٹار)۔

جماعت احمدیہ کی طرف سے یورپ کی مختلف زبانوں میں قرآن مجید ترجمہ شائع کر دیا جائے

... ۱۰ روپے کی لاگت سے ہالینڈ میں ایک نئی مسجد کی تعمیر یورپ میں مزید تبلیغی مراکز قائم کئے جائیں گے

جناب ملک عمر علی صاحب سے نمائندہ سٹار کی ملاقات

لندن یکم اپریل۔ بینگ میں ایک نئی مسجد کی تعمیر کے لئے زمین خرید لی گئی ہے۔ اور کام شروع کرنے کے انتظامات کئے جاتے ہیں۔ اس مسجد کی تعمیر کے لئے ۹۰۰۰ ہزار روپے خرچ کئے جائیں گے۔ اور ہالینڈ میں جماعت احمدیہ کی یہ بھی مسجد ہوگی۔ یہ انکشاف کل جماعت کے نائب سیکرٹری مسٹر علی ملک نے کیا تھا۔ آپ آٹھ ماہ تک یورپ کا دورہ کرنے کے بعد برطانیہ ہوائی جہاز کراچی روانہ ہو گئے ہیں جہاں سے آپ دوبارہ جائیں گے۔

آپ نے سٹار کو بتایا کہ قرآن کریم کے برہمنی اولاد لنڈیزی زراجم بھی اسی سال تیار ہو جائیں گے۔ مسٹر ملک ہالینڈ، جرمنی، ڈنمارک، سویڈن، لینڈ اور فرانس کا دورہ کر چکے ہیں۔ آپ سے مزید بتایا کہ یورپ کے باشندوں کی کافی اکثریت اسلام سے متاثر ہوئی ہے اور یہ تحریک ہالینڈ اور جرمنی میں خاص طور پر زور پر ہے۔ اکثر غیر مسلم بھی اس سلسلے میں مدد دے رہے ہیں۔ کیونکہ انہیں یقین ہے کہ یورپ کے موجودہ نازک مسائل کا حقیقی حل صرف مذہب ہی ہے۔ مسٹر ملک نے اندیشہ ظاہر کیا کہ عیسائیت اس ضمن میں ناکام رہی ہے۔ اور بہت سے لوگ لاد مذہب اور دہریے ہو گئے ہیں۔ یورپ کے اکثر حصوں میں اسلام کے متعلق غلط فہمیاں پائی جاتی ہیں۔ چنانچہ انہوں نے اپنی تقریروں کے ذریعے یہ غلط فہمیاں دور کرنے کی کوشش کی۔ تقریروں کو نہایت عمدہ سے سنا گیا۔ آپ نے کہا کہ یورپ کے تمام ملکوں میں میرے ساتھ اعلیٰ جہان نوازی کا مسلک کیا گیا۔ اور میں نے متعدد اچھے دوست بنائے۔

عالم اسلام کی خبریں

★ دمشق یکم اپریل۔ معلوم ہوا ہے کہ حکومت شام اردن اور لبنان عربوں کی سرحدوں پر بیوروں کے لگانا راجوں اور معاہدہ صلح کی خلاف ورزیوں کے پیش نظر اپنی ایک متحدہ پالیسی مرتب کرنے والی ہیں۔ جو مضبوطی سے اس کا مقابلہ کرے۔

★ عثمان یکم اپریل۔ بیت اللحم سے عرب مہاجرین کی مجلس عاملہ کی طرف سے عرب لیگ کے سیکرٹریٹ کو تاد باگیا ہے۔ کہ عرب لیگ کی ساتویں سالگرہ کے موقع پر عرب مہاجرین نے ان مقامات پر سیاہ چھبٹیاں لہرائیں جہاں وہ آفات پذیر ہیں۔

★ عثمان یکم اپریل۔ ایک مسودہ قانون مرتب کیا جا رہا ہے۔ جس کی رو سے اردن کے باشندوں کو رقبہ، پستول اور گولیاں وغیرہ لائسنس حاصل پذیر ہیں۔

احمدیہ مرکز کو مسٹر ملک کی رپورٹ موصول ہونے کے بعد یورپ میں مزید تبلیغی مراکز قائم کرنے کا امکان ہے۔ جماعت احمدیہ کی طوت سے یورپ کی مختلف زبانوں میں قرآن کریم کے تراجم شائع کرنے کا بندوبست کیا جا رہا ہے۔ یہ تراجم برہمنی اولاد لنڈیزی، فرانسیسی، اطالوی اور ہسپانوی زبانوں کے علاوہ ہوں گے۔

توقع ہے کہ مسٹر ملک کچھ عرصے بعد امریکہ کا دورہ بھی کریں گے۔ دنیاں جماعت احمدیہ کے پانچ تبلیغی مشن ہیں۔ اور حال ہی میں واشنگٹن میں ایک بہت بڑی مسجد کا افتتاح کیا گیا ہے۔ چار سال قبل مسٹر ملک حج بیت المقدس کے لئے گئے تھے اور سپر مشرق وسطیٰ کے ممالک کا دورہ کیا تھا۔

آپ ملتان کے زمیندار ہیں۔ جہاں ۵۰۰ ایکڑ رقبہ آپ کی ملکیت ہے۔ (اسٹار)

ہم کے بغیر کہنے کی اجازت ہوگی۔ بعض خاص قصباتی علاقوں میں لائسنس کا حاصل کرنا ضروری ہوگا۔ لیکن اس قانون میں خود کار اسٹار کہنے کی خاص طور پر ممانعت کی جائے گی۔

★ دمشق یکم اپریل۔ دمشق کا روزنامہ البیروت عرب لیگ کی ساتویں سالگرہ پر تبصرہ کرتے ہوئے اپنے ادارے میں رقم طراز ہے کہ لیگ اب تک محض ایک نشان بخاری ہے۔ لیکن عربوں کی خواہش ہے۔ کہ یہ ایک حقیقت میں تبدیل ہو جائے۔

(اسٹار)